

四省区协同立法 为东北旅游“护航”

东北三省一区建设成为世界级冰雪旅游度假地



生活报讯(记者张立)1日,省人大常委会召开新闻发布会通报,6月29日闭幕的省十四届人大常委会第十五次会议表决通过了《黑龙江省人民代表大会常务委员关于促进东北三省一区旅游业协同发展的决定》,该决定自7月1日起施行。

协同立法 打造东北旅游品牌

据介绍,东北地区地理位置独特,旅游资源丰富。通过协同立法,有利于推动区域旅游资源协调互补,提升整体竞争力,做大做强东北地区旅游产业,打造具有国内外影响力的东北地区旅游整体品牌。

按照协同立法工作安排,由吉林省人大常委会,成立由东北三省一区人大相关部门和文旅部门相关负责同志组成的立法工作专班,协同开展起草工作。

合作开发具有东北特色的旅游产品

决定的主要内容明确了协同发展的指导思想和目标定位。加快实施《东北地区旅游业发展规划》,以推动东北三省一区建设成为世界级冰雪旅游度假地、全国绿色旅游发展引领地、边境旅游改革创新样板地、跨区域旅游一体化发展实践地

共同打造具有国际影响力的冰雪旅游品牌

发布会现场还介绍了《黑龙江省人民代表大会常务委员关于促进东北三省一区旅游业协同发展的决定》中突出的我省的需求和特色。其中,突出我省边境发展需求。黑龙江省地处我国最北最东,北、东部与俄罗斯隔江相望,边境口岸和城市众多,是我国向北开放的重要窗口、对俄经贸合作最前沿、东北亚区域合作中心枢纽。《决定》突出我省边境线长、边境口岸多、边境风光独特等特色优势,提出“依托边境城市、对外口岸和界江界河,创新

部门和建立常态化联系和定期会商机制,共同推进和落实区域协作事项;鼓励各省、自治区地方间建立跨区域旅游业发展合作机制。合作开发具有东北特色的旅游产品。决定突出东北三省一区优势旅游资源,规定重点协同发展冰雪旅游、绿色旅游、红色旅游和民族文化

东北亚国际旅游开放合作,积极发展边境旅游和跨境旅游,共同打造G331边境自驾游品牌。”突出我省生态资源优势。黑龙江省具有四季分明的气候优势和全国生态示范省的优良基础条件,以及大森林、大界江、大湿地、大湖泊、大草原等独特自然资源优势,以“避暑胜地,清凉龙江”夏季旅游品牌引领黑龙江高品质避暑旅游产品的开发和供给。《决定》突出我省大力推进“避暑+”旅游业态发展需求,提出“大力发展避暑旅游,共同打造旅

导和各部门的共同配合,决定在做好制度顶层设计的同时,规定推动实现宣传推广一体化、旅游交通一体化、市场监管一体化和旅游标准一体化,共建信用体系、智慧旅游体系和安全保障体系等,夯实旅游业协同发展基础。加强组织落实和人大协作。为推动和保障决定进一步落实,决定规定东北三省一区政府应当根据本决定明确旅游业协同发展具体任务,认真组织实施;同时还规定加强人大监督工作联动,共建有利于协同发展的法治环境。

居东北避暑旅游品牌”。突出我省冰雪旅游发展前景。把发展冰雪经济作为新增长点,推动冰雪运动、冰雪文化、冰雪装备、冰雪旅游全产业链发展。《决定》突出我省冰雪旅游资源禀赋高、产业基础好、市场影响大的优势,提出“充分发挥冰雪旅游资源得天独厚优势,加强冰雪基础设施建设,大力发展冰雪旅游,引领国内冰雪市场、冰雪产业和冰雪文化,共同打造具有国际影响力的冰雪旅游品牌”。



道里区开展健步行活动 2000余人参与

生活报讯(记者黄迪峰)6月29日上午,哈市道里区委、区政府开展了“活力道里 燃情亚冬”健步行活动。启动仪式设在群力音乐公园广场,活动在《旗帜颂》《向快乐出发》等热场歌舞中拉开帷幕。随着发令枪响,2000余名党员干部职工身着整齐服装,从群力音乐公园广场出发,途经音乐公园、群力湿地公园,沿公园慢道一路徒步到达终点。

生活报讯(记者黄迪峰)6月29日上午,哈市道里区委、区政府开展了“活力道里 燃情亚冬”健步行活动。启动仪式设在群力音乐公园广场,活动在《旗帜颂》《向快乐出发》等热场歌舞中拉开帷幕。随着发令枪响,2000余名党员干部职工身着整齐服装,从群力音乐公园广场出发,途经音乐公园、群力湿地公园,沿公园慢道一路徒步到达终点。

搬家专栏

13946092977 退军人搬家 老兵搬家 老年公寓 华泽养老院

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

百业信息

13946092977 金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整装、全屋定制;承接同行工程单柜体定制;工厂一站式服务-设计-加工-安装

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息

黑龙江盘古胜禾广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古胜禾广告有限公司 招聘:广告销售顾问5人

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

家长代表点击“摇号”按键 电脑随机录取

南岗区“民办校”招生结果出炉

生活报讯(记者吕晓艳文/摄)1日9时,哈尔滨南岗区教育局举行2024年南岗区民办义务教育学校招生电脑随机录取仪式,生活报记者现场直击哈工大附中小学部和初中部、松雷中学、中实学校电脑随机抽签录取全过程。此次电脑随机录取由各级领导、纪检部门、公证处、家长代表、民办学校校长、媒体等共同监督,由工作人员具体操作电脑随机录取。



当日9时,哈尔滨南岗区教育局工作人员公布电脑随机派位流程,经过前期对报名资格和报名数据的审查,经义务教育学校招生服务平台公示,南岗区确定了3所民办义务教育学校招生计划数、直升人数、剩余计划数、具备参加电脑随机录取资格人数以及本区报名后剩余计划数。南岗区报名哈工大附中工大校区、工程校区小学部和初中部以及松雷中学、中实学校,具备参加电脑随机录取资格人

数超过学校剩余计划数,实行电脑随机录取。在仪式现场,参加此次电脑随机录取的家长代表是每个中、小学(校区)各邀请的3名家长代表,其中初中部各3名,小学部各3名。邀请家长代表的原则是以学生身份证尾号“701”作为基础邀请依据,因为抽签当天是7月1日。如果邀请的家长代表人数不足,将依次顺延身份证尾号是711、721、731;801、811、821、831;

男子摔伤右肩致肌腱撕裂 医生用“生物补片”治好 为省内首例肌腱生物补片肩袖修补术

生活报讯(高军震 臧天宜 见习记者 李晓航 记者王秋实)近日,55岁的吴先生不慎摔伤右肩,肩膀长期疼痛来到哈尔滨市第五医院就诊。哈尔滨市第五医院运动损伤科医生为其进行详细查体,检查发现患者右肩关节活动受限,前屈100度,外展90度,内旋至腰3棘突水平,外旋至40度。医生紧急为患者实施肌腱生物补片肩袖修补术,也是省内首例肌腱生物补片肩袖修补术。经过治疗,吴先生恢复良好,现已出院。

哈尔滨市第五医院副院长、运动损伤科主任房玉利,带领团队在术前对吴先生的病情进行了详细评估,在与患者及其家属沟通后,制定了应用肌腱生物补片修复肩袖撕裂的治疗方案,决定为吴先生行肌腱生物补片肩袖修补术。术中探查发现吴先生的右肩袖为中撕裂,肩峰下滑膜增生,有明显的炎症反应,清理肩峰下增生炎症的滑囊和纤维瘢痕后,置入肌腱生物补片覆盖缝合在肩袖撕裂处及滑囊侧表面,并给予肌腱锚钉及骨锚钉固定,肩部仅有4个5mm的创口。术后吴先生恢复良好,现已出院。

据介绍,肩袖损伤是引起肩周疼痛,肩关节功能障碍最常见的疾病之一。中大型肩袖全层撕裂是指撕裂超过1cm的肩袖损伤类型,其手术修补技术较为困难。肌腱生物补片是一种多孔、精准定向的重组胶原蛋白补片,由高度提纯的牛胶原蛋白制成,可刺激身体的自然愈合反应,以支持新肌腱生长并阻止疾病进展,大量的临床研究证实能够诱导新的类似于肌腱的软组织形成,并促进肌腱愈合,在6个月内被逐步吸收,留下一层新的类似于肌腱的软组织,能够显著改善肩袖撕裂患者的疼痛和肩关节功能,实现快速恢复,同时能有效降低再撕裂率。肌腱生物修复补片技术自问世以来,由于对医生手术技术要求较高,目前国内仅有部分医院可以开展此类手术。

第二届龙医针灸传承大会在哈尔滨召开

生活报讯(记者王秋实)值此黑龙江中医药大学70周年校庆之际,由世界针灸学会联合会、中国针灸学会、黑龙江中医药大学联合主办,世界针灸学会联合会传承工作委员会、中国针灸学会针法灸法分会、黑龙江中医药大学附属第二医院、黑龙江省针灸学会承办的“第二届龙医针灸传承大会暨东北亚针灸研讨会、中国针灸学会针法灸法分会2024年学术年会”,于6月29日在哈尔滨盛大启幕。

现场还举办了黑龙江省针灸临床医学研究中心揭牌仪式,并向特聘为黑龙江省针灸临床医学研究中心学术委员会的委员们颁发了聘书。来自国内外针灸领域著名专家学者出席开幕式并在会场前排就座。

黑龙江中医药大学校长、党委副书记郭宏伟在致辞中表示,黑龙江中医药大学将继续秉承开放、合作、共赢的理念,加强国际交流与合作,共同推动针灸医学的繁荣与发展。同时,诚挚邀约与会领导、专家学者在龙中医七秩华诞之际,拨冗莅临,相约松江之滨,一起畅叙情谊,共话蓝图。

开幕式结束后,学术研讨会正式开始。作为大会主席,国医大师孙申田教授在主旨论坛第一个进行讲座。

据悉,此次学术盛会于6月29日、30日连续举办两天,共设立一个主旨报告论坛、5个分论坛,即针灸机制研究论坛、针灸适宜技术论坛、新九针(实操演示)论坛、小儿推拿适宜技术论坛、青年岐黄论坛,来自国内知名医疗机构的32名专家学者作学术报告分享。大会旨在聚焦于加快针灸标准化建设,多靶点、多维度阐释针刺作用机制,为针灸领域标准化、科学化、发展夯实基础。与会学者各抒观点,共同研讨针灸学的前沿热点和变革方向,将理念转化为行动,将愿景转化为现实,共同推进龙医针灸传承再上新台阶。



生活报分类信息 13946092977 公告 哈不动产权证书(黑)2024(哈)字第227号

索菲亚教堂景区 微型消防站揭牌



生活报讯(记者黄迪峰)1日,哈市道里区举行索菲亚教堂景区微型消防站揭牌仪式,这意味着景区能够快速响应紧急情况,有效地控制和减少火灾造成的损失,切实筑牢景区消防安全工作“防火墙”。

道里区消防救援大队大队长李继平表示,索菲亚教堂景区微型消防站投入使用后,大队将做好服务指导,定期对微型消防站队员进行培训,提高业务能力承担起景区消防安全“急先锋”职责。加强队伍管理,物资管理和应急处置流程管理,制定应急预案,确保有序联动,迅速响应,保证微型消防站日常工作高效有序开展。